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ОПИСАНИЕ

ВЫБОР РАЗМЕРА 

РАЗМЕРЫ

ИТОГОВЫЕ

ИЗМЕРЕНИЯ 

Жилет Paul вяжется сверху вниз лицевой гладью. Сначала вяжутся по отдельности левое и правое 

плечи, затем соединяются в одну деталь. Набираются петли для спинки, затем снова для правой и 

левой полочек. Плечи для лучшей посадки  формируются немецкими укороченными рядами. После 

того, как все секции будут завершены, их соединяют и вяжут прямо. Затем набираются петли вдоль 

пройм, чтобы связать двойную обвязку резинкой 1x1 по кругу, которая затем прикрепляется. Затем 

набираются петли для двойной обвязки горловины резинкой 2x2, она вяжется поворот. рядами и 

прикрепляется. Наконец, прав. и левые  планки вяжутся полой резинкой с петлями для пуговиц.

XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL

Жилет Paul имеет стандартную посадку и рассчитан на припуск на свободу облегания около 10 см с 

небольшим уменьшением свободы облегания в больших размерах для обеспечения более удобной 

посадки. Это означает, что размеры изделия будут примерно на 10 см больше фактического обхвата 

груди.

Размеры XS / S / M / L / XL / 2XL / 3XL рассчитаны на обхват груди 80-85 / 85-90 / 90-95 / 95-100 / 

100-110 / 110-120 / 120-130 см

Прежде чем начать вязать, измерьте себя, чтобы определить правильный размер. Например, если 

окружность вашей груди составляет 92, вам следует вязать размер M. Если вы находитесь между 

размерами, выбирайте размер в зависимости от того, насколько свободно вы хотите, чтобы изделие 

сидело. Использование готовых измерений изделия может быть полезным ориентиром при 

принятии решения о выборе размера.

A: 93 / 97 / 102 / 107 / 114 / 124 / 134 см

B: 56 / 57 / 58 / 59 / 61 / 63 / 65 см

A
B



ПЛОТНОСТЬ

СПИЦЫ

РЕКОМЕНДУЕМАЯ 

ПРЯЖА

ПРОЧЕЕ

После стирки и блокировки:

23 п. x 32 р. = 10 x 10 см в лицевой глади на спицах 4 мм.

30 п. x 35 р. = 10 x 10 см в резинке 2 x 2 на спицах 3 мм.

32 п. x 35 р. = 10 x 10 см в резинке 1 x 1 на спицах 3 мм.

46 п. x 64 р. = 10 x 10 см полой резинкой на спицах 3 мм. Указанная плотность рассчитана на оба 

слоя полой резинки. Видимое количество петель и рядов для каждого слоя составляет половину 

указанного количества = 23 п. x 32 ряда.

Пожалуйста, обязательно свяжите образец. Убедитесь, что плотность вязания вашего образца 

соответствует указанной. Если вы не можете добиться требуемой плотности вязания с помощью 

предлагаемых спиц, отрегулируйте размер спиц, чтобы получить нужную плотность.

Круговые спицы:

3 мм 80 или 100 см

3.5 мм 80 или 100 см

4 мм 40, и 80 или 100 см

5 мм 80 или 100 см

Обоюдоострые спицы (чулочные):

3 мм

Filcolana (вяжем в две нити на протяжении всего процесса):

1 нить Saga от Filcolana 150 / 150 / 150 / 200 / 200 / 250 / 250 г (50 г = 300 м) и 1 нить Tilia от Filcolana 

100 / 100 / 125 / 125 / 150 / 150 / 175 г  25 г = 210 м.

Cardiff Cashmere (вяжем в одну нить на протяжении всего процесса):

Classic от Cardiff Cashmere 175-200 / 200 / 225 / 250 / 275 / 300 / 325 г   25 г = 110 м.

4 или 5 x пуговиц (ø = 18 мм), маркеры, бросовая нить или держатель петель, гобеленовая игла.

НОВИЧОК

УВЕРЕННЫЙ НОВИЧОК    

СРЕДНИЙ            

ПРОДВИНУТЫЙ

ЭКСПЕРТ

УРОВНИ 

СЛОЖНОСТИ

https://www.ravelry.com/patterns/sources/moreca-knits-ravelry-store/patterns
https://www.instagram.com/morecaknit/
https://morecaknit.com/
https://www.facebook.com/morecaknit


СОКРАЩЕНИЯ

ВИДЕО-УРОКИ В разделах этой инструкции вы найдете ссылки на видеоролики, 
демонстрирующие приемы выполнения необходимых элементов. 
Дополнительно для удобства навигации по видео я предоставляю QR-
код плейлиста YouTube. Все видео по этому описанию можно найти в 
этом плейлисте.

Обратите внимание, что видео, включенные в описание, являются дополнением к текстовым 
инструкциям. Пожалуйста, сначала следуйте тексту, так как видео показывают принцип вязания, а 
не являются пошаговым руководством.

Основные:

п. - петля(-и)

Л - лицевая петля

И – изнаночная петля

р. - ряд

ЛС/ИС - лицевая сторона/изнаночная сторона

НР - начало ряда

Снятие:

сн1п - снять 1 петлю

Позиция рабочей нити:

нзр - нить за работой

нпр - нить перед работой

Прибавки:

П1Л - (прибавка с наклоном влево): введите левую спицу спереди назад под протяжку между 

петлями. Провяжите ее лицевой за заднюю стенку.

П1П - (прибавка с наклоном вправо): введите левую спицу сзади наперед под протяжку между 

петлями. Провяжите ее лицевой за переднюю стенку.

Убавки:

2вмЛЛ - (убавка с наклоном влево): 2 вместе лицевой за задние стенки петель (петли предварит. 

перевесить, чтобы петля не была скрещ.)

СЛН - Снять, Лиц., Накинуть (убавка с наклоном влево): Снимите 1 петлю как лицевую, провяжите 

следующую петлю лицевой, затем накиньте снятую петлю на лицевую и снимите со спицы.

2вмИ - (убавка с наклоном вправо): Введите правую спицу в следующие две петли как в изнаночную 

и провяжите их вместе как одну изнаночную петлю.

О технике немецких укороченных рядов:

Когда в инструкции говорится «Повернуть», это означает, что вам следует повернуть работу, снять 

первую петлю как изнаночную и создать двойную петлю в точке поворота. Термин «Провязать 

количество петель после последнего поворота» означает, что вам следует вязать до двойной петли, 

созданной во время поворота предыдущего ряда, провязать эту петлю, а затем продолжить вязать 

указанное количество петель после нее.

https://www.youtube.com/playlist?list=PLnyc4NO4vq1pveIk0V7HIdfIxvc1QPzdy
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ЛЕВОЕ ПЛЕЧО

Левое плечо вяжется поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 
или 100 см.

Набрать 35 п. на круговые спицы 4 мм длиной 80 или 100 см, используя технику набора петель "с 
длинным хвостом".

Вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 2 (ЛС): все п. лицевыми.

Провяжите ряды 1-2 всего 17/18/19/20/20/22/22 раз. Закончите лицевым рядом..

У вас на спицах 35 п. и провязано 34/36/38/40/40/44/44 ряда.

Начало формирования выреза горловины:
Ряд 1 (ИС): Закройте 14 п. (не слишком туго) и вяжите изнаночными петлями до конца ряда.
Ряд 2 (ЛС): все п. лицевыми.

Теперь у вас на спицах 21 п. и провязано 36/38/40/42/42/46/46 рядов (если считать по длинной 
стороне).

Продолжайте формировать горловину, убавляя петли в каждом втором ряду.:
Ряд 1 (ИС): 3И, 2вмИ, изнаночными до конца ряда (1 п. убавлена).
Ряд 2 (ЛС): все п. лицевыми.

Провяжите ряды 1-2 всего 6 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 15 п. и провязано 48/50/52/54/54/58/58 рядов (если считать по длинной 
стороне).

Снова вяжите прямо:
Ряд 1 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 2 (ЛС): все п. лицевыми.

Провяжите ряды 1-2 всего 7/7/8/9/9/9/9 раз. Закончите лицевым рядом.

Теперь у вас на спицах 15 п. и провязано 62/64/68/72/72/76/76 рядов (если считать по длинной 
стороне).  Обрежьте нить и отложите петли на держатель, чтобы продолжить работу с ними позже.

ПРАВОЕ ПЛЕЧО

Правое плечо вяжется поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 
или 100 см.

Набрать 35 п. на круговые спицы 4 мм длиной 80 или 100 см, используя технику обратного набора 
петель "с длинным хвостом".  https://www.youtube.com/watch?
v=dBDE_eNJvew&ab_channel=Morecaknit

Вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

https://youtu.be/dBDE_eNJvew
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Провяжите ряды 1-2 всего 17/18/19/20/20/22/22 раз. Закончите изнаночным рядом.

У вас на спицах 35 п. и провязано 34/36/38/40/40/44/44 ряда.

Начало формирования выреза горловины:
Ряд 1 (ЛС): Закройте 14 п. (не слишком туго) и вяжите лицевыми петлями до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Теперь у вас на спицах 21 п. и провязано 36/38/40/42/42/46/46 рядов (если считать по длинной 
стороне).

Продолжайте формировать горловину, убавляя петли в каждом втором ряду.:
Ряд 1 (ЛС): 3Л, 2вмЛЛ, лицевыми петлями до конца ряда. (1 п. убавлена).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-2 всего 6 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 15 п. и провязано 48/50/52/54/54/58/58 рядов (если считать по длинной 
стороне).

Снова вяжите прямо:
Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-2 всего 7/7/8/9/9/9/9 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 15 п. и провязано 62/64/68/72/72/76/76 рядов (если считать по длинной 
стороне). Нить не обрывайте.

Перенесите петли левого плеча с держателя на спицы. Совместите два плеча так, чтобы ЛС смотрели 
друг на друга. ИС должна смотреть наружу. Соедините их вместе, используя метод закрытия петель 
тремя спицами. Оборвите пряжу.

https://www.youtube.com/watch?v=7V816lquXmk&ab_channel=Morecaknit

СПИНКА

Спинку вяжем поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 или 100 см. 
Оставьте слева конец нити примерно 160-170 см. Убедитесь, что моток пряжи остается с правой 
стороны. С лицевой стороны и используя конец нити, поднимите и провяжите в общей сложности 
83/87/91/95/95/101/101 п. вдоль длинной прямой стороны следующим образом: поднимите и 
провяжите 41/43/45/47/47/50/50 п. перед швом, 1 п. в шов и 41/43/45/47/47/50/50 п. после шва. Это 
эквивалентно набору и провязыванию 2 п. на каждые 3 ряда.

Вернитесь к нити от мотка и, повернув работу ЛС к себе, вяжите немецкими укороченными рядами, 
чтобы сформировать спинку:  https://www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit 
Ряд 1 (ЛС): 60/63/66/68/68/72/72 Л, повернуть.
Ряд 2 (ИС): 36/38/40/40/40/42/42 И, повернуть.
Ряд 3 (ЛС): 4Л после последнего поворота, повернуть.
Ряд 4 (ИС): 4И после последнего поворота, повернуть.

Провяжите ряды 3-4 всего 5/5/5/6/6/6/6 раз. Закончите изнан. рядом (последний поворот — за 
3/4/5/3/3/5/5 п. до конца изнаночного ряда). Укороченные ряды теперь закончены.

http://youtu.be/7V816lquXmk
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I


3

Теперь вяжите прямо следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-2 всего 14/16/18/20/18/18/14 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 83/87/91/95/95/101/101 п. и провязано 28/32/36/40/36/36/28 рядов (если 
считать по сторонам пройм).

Теперь выполняйте прибавки в каждом втором ряду, чтобы сформировать проймы:  https://
www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
Ряд 1 (ЛС): 3Л, П1Л, лицевыми до последних 3-х петель, П1П, 3Л. (2 п. прибавлены).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-2 всего 6/6/6/6/8/10/14 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 95/99/103/107/111/121/129 п. и провязано 40/44/48/52/52/56/56 рядов (если 
считать по сторонам проймы).

Оборвите нить и отложите петли на держатель, чтобы продолжить работу с ними позже.

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА

Правая полочка вяжется поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 
или 100 см.

С ЛС поднять и провязать в общей сложности 23/24/25/27/27/29/29 п. вдоль правой короткой 
стороны. Это эквивалентно набору и провязыванию 2 п. на каждые 3 ряда.

Теперь вяжите в технике  немецких укороченных рядов, чтобы сформировать плечо:    https://
www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit
Ряд 1 (ИС): 4/4/5/4/4/5/5 И, повернуть.
Ряд 2 (ЛС): лицевыми петлями до конца ряда.
Ряд 3 (ИС): 4И после последнего поворота, повернуть.
Ряд 4 (ЛС): лицевыми петлями до конца ряда.

Провяжите ряды 3-4 всего 4/4/4/5/5/5/5 раз (последний поворот за 3/4/4/3/3/4/4 п. до конца 
изнаночного ряда). Закончите лицевым рядом. Укороченные ряды теперь завершены. Оборвите нить.

Теперь снова присоедините нить с ЛС и вяжите с прибавками в каждом 4-м ряду, чтобы 
сформировать V-образный вырез:
Ряд 1 (ЛС): лицевыми до последних 3-х петель, П1П, 3Л. (1 п. прибавлена).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 3 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 4 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-4 всего 12/13/14/15/14/14/12 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 35/37/39/42/41/43/41 п. и провязано 48/52/56/60/56/56/48 рядов (если 
считать по стороне проймы).

https://youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8?feature=share
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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Теперь вяжите с прибавками в каждом втором ряду для проймы и в каждом 4-м ряду для V-
образного выреза:  https://www.youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8
Ряд 1 (ЛС): 3Л, П1Л, лицевыми до последних 3-х петель, П1П, 3Л. (2 п. прибавлены).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 3 (ЛС): 3Л, П1Л, лицевыми до конца ряда. (1 п. прибавлена).
Ряд 4 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-4 всего 3/3/3/3/4/5/7 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 44/46/48/51/53/58/62 п. и провязано 60/64/68/72/72/76/76 рядов (если 
считать со стороны проймы).

Оборвите нить и отложите петли на держатель, чтобы продолжить работу с ними позже.

ЛЕВАЯ ПОЛОЧКА

Левая полочка вяжется поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 
или 100 см.

С ЛС оставьте хвостик пряжи слева, примерно в 3,5 раза длиннее левого короткого края. Убедитесь, 
что рабочая нить (моток) остается с правого края, чтобы вы могли начать вязать отсюда позже. 
Используя этот хвостик пряжи, поднимите и провяжите в общей сложности 23/24/25/27/27/29/29 п. 
вдоль левой короткой стороны. Это эквивалентно подъёму 2 п. на каждые 3 ряда.

Теперь вяжите в технике  немецких укороченных рядов, чтобы сформировать плечо:    https://
www.youtube.com/watch?v=JLn2cJ_sQ3I&ab_channel=Morecaknit
Ряд 1 (ЛС): 4/4/5/4/4/5/5 Л, повернуть.
Ряд 2 (ИС): изнан. петлями до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): 4Л после последнего поворота, повернуть.
Ряд 4 (ИС): изнан. петлями до конца ряда.

Провяжите ряды 3-4 всего 4/4/4/5/5/5/5 раз (последний поворот — за 3/4/4/3/3/4/4 п. до конца ряда 
с ЛС). Закончите рядом ИС. Укороченные ряды теперь завершены.

Теперь выполняйте прибавки в каждом 4-м ряду, чтобы сформировать V-образный вырез:
Ряд 1 (ЛС): 3Л, П1Л, лицевыми до конца ряда. (1 п. прибавлена).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 3 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 4 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-4 всего 12/13/14/15/14/14/12 раз. Закончите изнаночным рядом.

Теперь у вас на спицах 35/37/39/42/41/43/41 п. и провязано 48/52/56/60/56/56/48 рядов (если 
считать со стороны проймы).

Теперь вяжите с прибавками в каждом втором ряду для проймы и в каждом 4-м ряду для V-
образного выреза:
Ряд 1 (ЛС): 3Л, П1Л, лицевыми до последних 3-х петель, П1П, 3Л. (2 п. прибавлены).
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.
Ряд 3 (ЛС): лицевыми до последних 3-х петель, П1П, 3Л. (1 п. прибавлена).
Ряд 4 (ИС): все п. изнаночными.

Провяжите ряды 1-4 всего 3/3/3/3/4/5/7 раз. Закончите изнаночным рядом.

https://youtube.com/shorts/ZfQrRV84pC8?feature=share
http://youtu.be/JLn2cJ_sQ3I
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Теперь у вас на спицах 44/46/48/51/53/58/62 п. и связано 60/64/68/72/72/76/76 рядов (если считать со 
стороны проймы). Нить не обрывайте.

ТЕЛО

Тело вяжется поворотными рядами лицевой гладью круговыми спицами 4 мм длиной 80 или 100 см.

Соединение тела на ЛС:
XS/S/M: 3Л, П1Л, лицев. п. по всей левой полочке, набрать 12/12/14/-/-/-/- п.  методом обратного 
набора для расширения левой полочки, лицев. п. по спинке (95/99/103/-/-/-/- п.), набрать таким же 
образом 12/12/14/-/-/-/- п. для расширения спинки, лицевыми до последних 3-х п. правой полочки, 
П1П, 3Л. https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit

L/XL/2XL/3XL: лицев. п. по всей левой полочке (-/-/-/51/53/58/62 п.), набрать -/-/-/16/20/22/26 п.  
методом обратного набора для расширения левой полочки, лицев. п. по спинке 
(-/-/-/107/111/121/129 п.), набрать таким же образом -/-/-/16/20/22/26 п. для расширения спинки,  
лицев. п. по всей правой полочке (-/-/-/51/53/58/62 п.).

Провязать 1 ряд изнаночными.

Теперь на спицах 209/217/229/241/257/281/305 п.

Вяжите прямо лицевой гладью:
Ряд 1 (ЛС): все п. лицевыми.
Ряд 2 (ИС): все п. изнаночными.

Продолжайте вязать ряды 1–2, пока высота жилета не составит 49/50/51/52/54/56/58 см от центра 
спинки.

Перейдите на круговые спицы 3,5 мм длиной 80 или 100 см и провяжите один ряд с прибавками.: 
10/14/10/16/14/16/18 Л, П1Л, * 10Л, П1Л *; повторить от * до * всего 19/19/21/21/ 23/25/27 раз, 
закончив 9/13/9/15/13/15/17Л. (20/20/22/22/24/26/28 п. прибавлено).

Теперь на спицах 229/237/251/263/281/307/333 п.

Подготовит. ряд к резинке 1x1 (ИС): 1 И, * 1 Л, 1 И *; повторять от * до * до конца ряда.

Вяжите 7 см резинкой 1x1:
Ряд 1 (ЛС): 1Л, * 1И, 1Л *; повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): 1 И, * 1 Л, 1 И *; повторять от * до * до конца ряда.

Продолжайте вязать ряды 1–2, пока не провяжете 7 см резинки 1x1. Закончите изнаночным рядом.

Вяжите полую резинку перед итальянским закрытием петель следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): 1Л, * сн1п как изнаночную нпр, 1Л *; повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): сн1п как изн. нпр, * 1Л, сн1п как изнаночную нпр *; повторять от * до * до конца ряда.

Закройте петли иглой итальянской техникой закрытия петель. Не слишком туго.

https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k&ab_channel=Morecaknit

http://youtu.be/E-5qTSk8rn8
http://youtu.be/NweyT2E3B8k
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ОБВЯЗКА ПРОЙМЫ

Обвязка проймы вяжется по кругу резинкой 1x1 на круговых спицах 3 мм длиной 40 см, затем 
складывается пополам вовнутрь и привязывается.

Примечание: Убедитесь, что ваша резинка 1x1 соответствует указанной плотности для спиц 3 мм. При 
необходимости измените размер спиц соответствующим образом. Для поднятия петель вдоль 
проймы используйте круговые спицы 5 мм (40 см) или спицы на 1 мм больше, чем те, которые 
используются для лицевой глади (например, если вы использовали 4 мм, перейдите на 5 мм). 
Держите рабочую нить и тонкую, гладкую контрастную нить вместе, одновременно поднимая петли 
обеими нитями. Использование спиц большего размера и контрастной пряжи создает свободный, 
четко очерченный первый ряд с хорошо видимыми петлями, что имеет решающее значение для 
точного привязывания проймы. После того, как петли будут подняты, перейдите на спицы 3 мм и 
продолжайте вязать обвязку проймы, используя только рабочую нить.

Присоедините нить с ЛС (рабочая и контрастная нити вместе). Круговыми спицами 5 мм длиной 40 см 
поднимите и провяжите 146/154/164/174/178/188/192 п. вдоль проймы. Это соответствует поднятию 
и провязыванию одной петли в каждую петлю/ряд. Начните поднимать петли от края плеча.

Распределение петель:
По краю плеча: 34 п.
По пройме спинки: 40/44/48/52/52/56/56 п.
По пройме полочки: 60/64/68/72/72/76/76 п.
По подрезу: 12/12/14/16/20/22/26 п.
Всего: 146/154/164/174/178/188/192 п.

Оборвите нить контрастного цвета. Повесьте маркер для обозначения НР.

Перейдите на круговые спицы 3 мм/ 40 см и свяжите 12 рядов резинкой 1x1 (1Л, 1И).

Затем плотно провяжите 3 ряда резинки для аккуратного сгиба края следующим образом:        
Ряды 1-3: * 1Л, сн1п как изнаночную нпр *; повторять от * до * до конца ряда.

Вяжите следующие 10 рядов резинкой 1x1 (1Л, 1И).

Наконец, оборвите пряжу, оставив хвостик длиной 10–15 см — он понадобится для того, чтобы 
незаметно закончить закрытие петель.

Теперь сложите обвязку проймы пополам по направлению к ИС и соедините открытые петли на 
спице с изнаночными петлями первого ряда. 

https://www.youtube.com/watch?v=TeAKhosxhe8&ab_channel=Morecaknit

Поступайте следующим образом:

Снимите первую открытую петлю как лицевую на правую спицу, затем поднимите 1-ый бугорок 
изнаночной п. (вводя спицу спереди назад) и накиньте петлю на бугорок. Снимите следующую 
открытую петлю как лицевую на правую спицу, поднимите след. бугорок изнаночной п. и накиньте 
петлю на бугорок.

Повторяйте эти шаги, пока все открытые петли не будут соединены с соответствующими 
изнаночными петлями.

Примечание: удалите нить контрастного цвета перед тем, как закрыть петли.

https://youtu.be/TeAKhosxhe8
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Закройте петли следующим образом:

Снимите две петли с левой спицы на правую спицу и накиньте первую петлю на вторую. Затем 
снимите следующую петлю с левой спицы на правую спицу и накиньте предыдущую петлю на нее. 
Продолжайте этот процесс, пока не будут закрыты все петли, кроме последней.

Чтобы аккуратно закончить, используйте гобеленовую иглу и оставшийся хвостик нити. Сначала 
снимите петлю со спицы. Затем введите иглу снизу вверх в последнюю петлю и протяните нить. Затем 
введите иглу под обе дужки первой закрытой петли снизу вверх и протяните нить. Наконец, введите 
иглу обратно в центр последней петли и протяните нить.

https://www.youtube.com/watch?v=oseFPjEpG1A&ab_channel=Morecaknit

Вторую пройму обработайте таким же образом.

ОБВЯЗКА ГОРЛОВИНЫ

Обвязка горловины выполняется поворотными рядами резинкой 2х2 на круговых спицах 3 мм длиной 
80 или 100 см.

Примечание: Поднимите петли по вырезу горловины спицами 5 мм / 80 или 100 см или спицами на 1 
мм больше, чем те, которые используются для лицевой глади (например, если вы использовали 
спицы № 4 мм, перейдите на спицы № 5 мм) и тонкой гладкой нитью контрастного цвета, удерживая 
ее вместе с рабочей нитью (как для проймы).

С ЛС присоедините пряжу (рабочая и контрастная нити должны быть вместе). Круговыми спицами 5 
мм /80 или 100 см поднимите и провяжите 88/88/92/96/96/96/96 п. по краю выреза горловины. Это 
соответствует поднятию и примерно одной петли в каждую петлю/ряд (44/44/46/48/48/48/48 п. 
перед швом и 44/44/46/48/48/48/48 п. после шва). Начните поднимать первую петлю перед правой 
частью плеча (в первом ряду правой полочки) и закончите последней петлей после левого плеча (в 
первом ряду левой полочки).

Оборвите нить контрастного цвета.

Перейдите на круговые спицы 3 мм / 80 или 100 см и свяжите 14 рядов резинкой 2x2 следующим 
образом:
Ряд 1 (ИС): 3И, * 2Л, 2И *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3И.
Ряд 2 (ЛС): 3Л, * 2И, 2Л *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3Л.
Провяжите ряды 1-2 всего 7 раз. Закончите лицевым рядом.

Далее плотно провяжите 3 ряда резинки для аккуратного сгиба края след. образом:
Ряд 1 (ИС): 3И, * сн2п как изнаноч. нзр, 2И *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3И.
Ряд 2 (ЛС): 3Л, * сн2п как изнаноч. нпр , 2Л *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3Л.
Ряд 3 (ИС): как 1-ый ряд.

Примечание: Во время вязания следите за тем, чтобы «протяжки» были видны только на ЛС 
горловины и располагались впереди изнаночных петель.
Провяжите следующие 12 рядов резинкой 2x2:

Ряд 1 (ЛС): 3Л, * 2И, 2Л *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3Л. 
Ряд 2 (ИС): 3И, * 2Л, 2И *, повторять от * до * до послед. 3-х петель, 3И. 
Провяжите ряды 1-2 всего 6 раз. Закончите изнаночным рядом. 
Оборвите нить, оставив конец длиной 10–15 см.

https://youtu.be/oseFPjEpG1A
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Теперь сложите обвязку горловины пополам по направлению к ИС и соедините открытые петли с 
изнан. петлями первого ряда (как вы это делаете на проймах). https://www.youtube.com/watch?
v=TeAKhosxhe8&ab_channel=Morecaknit

Примечание: перед тем как закрыть петли, удалите нить контрастного цвета.

Закройте петли (так же, как вы это делали на проймах). https://www.youtube.com/watch?
v=oseFPjEpG1A&ab_channel=Morecaknit

ПЛАНКА ПРАВОЙ ПОЛОЧКИ

Правая планка вяжется поворотными рядами на круговых спицах 3 мм / 100 см. Для облегчения 
процесса используйте дополнительно одну чулочную спицу того же размера.

Примечание: Обязательно соблюдайте указанную плотность, чтобы избежать слишком тугих или 
слишком свободных краев планки.

С ЛС поднять и провязать по одной петле из каждого ряда вдоль  правой полочки. Не обрывать нить.

Поместите маркеры петель на спицы, чтобы обозначить места петель для пуговиц след. образом: 1-
ый маркер поместите после 10-й поднятой петли. 2-ой маркер поместите примерно напротив 
последней прибавки V-образного выреза.

Подсчитайте количество петель между этими двумя маркерами:
Для 4 петель для пуговиц разделите это число на 3
Для 5 петель для пуговиц разделите на 4.

Равномерно разместите 2 или 3 дополнительных маркера, разделив петли на секции.

Затем поднимите и провяжите 9 п. по ЛС сложенной обвязки горловины, продолжая петли планки 
полочки след. образом: поднимите 1 п., пропустите 1 п., поднимите 1 п., пропустите 1 п., поднимите 2 
п., пропустите 1 п., поднимите 2 п., пропустите 1 п., поднимите 2 п., пропустите 1 п., поднимите 1 п.
(всего поднято 9 п.).                                                  https://www.youtube.com/watch?
v=nbzhNrizCs8&ab_channel=Morecaknit

Возьмите обоюдоострую спицу и продолжайте на нее поднимать 9 п. вдоль ИС сложенной обвязки горловины: 
пропустите 1п., поднимите 1п., пропустите 1п., поднимите 2п., пропустите 1п., поднимите 2п., пропустите 1п., 
поднимите 2п., пропустите 1п., поднимите 1, пропустите 1, поднимите 1. (Еще 9 п. набрано).

Теперь объедините поднятые петли с ЛС и ИС обвязки горловины (по 9 п. с каждой) след. образом:    С ИС * сн1п 
как изн. с ближн. спицы, затем сн1п как изн. с дальней спицы *; повторите от * до * 9 раз

Теперь у вас на правой спице 18 п.

Поверните изделие на ЛС и провяжите эти 18 петель поворотными рядами полой резинкой, убавляя 
по 1 п. от поднятых петель полочки  в каждом изнаночном ряду следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): сн1п как лиц. нзр, сн1п как изн. нпр, *1Л,  сн1п как изн. нпр*; повторите от * до *  до конца 
ряда.
Ряд 2 (ИС): 1Л, * сн1п как изн. нпр, 1Л *; повторять от * до * до последней из 18п., затем 2вмИ.

Вяжите ряды 1-2, пока не дойдете до маркера. Закончите изнаночным рядом.

Вяжем петли для пуговиц 

https://youtu.be/TeAKhosxhe8
https://youtu.be/oseFPjEpG1A
http://youtu.be/nbzhNrizCs8
http://youtu.be/QEvX3lXp__k
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https://www.youtube.com/watch?v=QEvX3lXp__k&ab_channel=Morecaknit

Ряд 1 (ЛС): сн1п как лиц. нзр, *сн1п как изн. нпр, 1Л*; повторить от * до * 4 раза (провязано 9 п.). 
Повернуть работу на ИС.
Ряд 2 (ИС): Провяжите 8 п. по узору., 2вмИ.

Провяжите ряды 1-2 всего 3 раза.

Продолжение:
Ряд 1 (ЛС): Провяжите 9 п. по узору, затем наберите 3 п., обернув нить по часовой стрелке вокруг 
правой спицы, и продолжайте вязать по узору до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Провяжите первые 8 п. по узору, сн1п как лицевую, провяжите первую из набранных п. 
лицевой за заднюю стенку и накиньте снятую п. на только что провязанную. Поверните работу на ЛС.
Ряд 3 (ЛС): Провяжите 9 п. по установленному узору.

Провяжите 2–3 ряды всего 3 раза.

Завершение:
Ряд 1 (ИС): Провяжите первые 8 п. по узору, затем сн1п как лицевую, П1П, накиньте снятую петлю на 
только что прибавленную и вяжите до последней из 18 петель, затем 2вмИ.
Вяжите полой резинкой, одновременно выполняя петли для пуговиц, пока не провяжете всю планку. 
Закончите изнаночным рядом.

Всего на спицах 18 п.

Закройте петли иглой, используя итальянскую технику закрытия петель. https://www.youtube.com/
watch?v=NweyT2E3B8k&ab_channel=Morecaknit

ПЛАНКА ЛЕВОЙ ПОЛОЧКИ

Левая планка вяжется поворотными рядами на круговых спицах 3 мм / 100 см. .

Отмотайте конец нити длиной примерно в 3,5 раза больше длины полочки, убедившись, что рабочая 
нить от мотка находится справа, а отмотанный конец — слева. https://www.youtube.com/watch?
v=OwDRIvQ2zNc&ab_channel=Morecaknit

Используя конец нити, поднимите и провяжите 9 п. вдоль ИС сложенной обвязки горловины 
следующим образом: поднимите 1, пропустите 1, поднимите 1, пропустите 1, поднимите 2, 
пропустите 1, поднимите 2, пропустите 1, поднимите 2, пропустите 1, поднимите 1. (всего поднято 
9п.).

Поверните работу на ЛС и продолжите, поднимая 9 п. по ЛС.: пропустите 1, поднимите 1, пропустите 
1, поднимите 2, пропустите 1, поднимите 2, пропустите 1, поднимите 2, пропустите 1, поднимите 1, 
пропустите 1, поднимите 1. (всего поднято 9п.).

Продолжайте поднимать и провязывать по 1 п. из каждого ряда вдоль края левой полочки. 

Вернуться в исходную точку. С ЛС объединить поднятые петли с ЛС и ИС обвязки горловины (по 9 п. с 
каждой) следующим образом: * сн1п как изнаночную с дальней спицы, затем сн1п как изнаночную с 
ближней спицы *; повторить от * до * 9 раз.

Теперь у вас на правой спице 18 п.

http://youtu.be/NweyT2E3B8k
http://youtu.be/OwDRIvQ2zNc
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Вяжите эти 18 петель полой резинкой поворот. рядами, убавляя по 1 петле  от поднятых петель 
полочки в каждом ряду ЛС следующим образом:
Ряд 1 (ИС): * сн1п как изн. нпр, 1Л *; повторять от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ЛС): сн1п как изн. нпр, * 1Л, сн1п как изн. нпр *; повторять от * до * до последней из 18п., 
затем СЛН.

https://www.youtube.com/watch?v=Th7UiAzlKao&ab_channel=Morecaknit

Продолжайте вязать полой резинкой, пока не провяжете всю планку. Закончите изнаночным рядом.

Всего на спицах 18 п.

Закройте петли иглой, используя итальянскую технику закрытия петель. https://www.youtube.com/
watch?v=NweyT2E3B8k&ab_channel=Morecaknit

ЗАВЕРШЕНИЕ

Пришейте пуговицы к планке и спрячьте все кончики. Постирайте и заблокируйте ваше изделие.

    ПЕРЕВОД: MARIINA SH.

 

http://youtu.be/Th7UiAzlKao
http://youtu.be/NweyT2E3B8k
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